指數運算（一）
（一）重溫一下以指數記數法表示連乘式:　
	連乘式
	指數記數法

	a×a
	=
[image: image1.wmf]2
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	a×a×a×a×a
	=    

	a×a×a×a×a×a×a×a×a
	=    


　　　　　                            
（二）完成下表，嘗試找出指數運算的規律：
	
	以連乘式運算
	以指數運算

	例.
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[image: image109.wmf]是正整數。
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= (a×a×…×a)×(a×a×a×a×a) 
a 連乘28次   ×     a 連乘5次
=    
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[image: image111.wmf]是正整數。
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a 連乘  次   ×  a 連乘  次
=   
	am× a3
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= (a×a×a×a×a×a)× (a×a×…×a)
   連乘  次   ×     連乘  次
=   
	a6×an
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小結:
（三）把以下的算式/數式化簡：
（如算式/數式不能再簡化，則寫上「已簡化」表示）
	  1.
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(四)在橫綫上填適當的數使算式/數式正確：
	1.
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指數運算（一）答案
（1） 重溫一下以指數記數法表示連乘式:
　
	連乘式
	以指數記數法表示

	a×a
	=
[image: image41.wmf]2
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	a×a×a×a×a
	=
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	=
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（2） 完成下表，嘗試找出指數運算的規律：
	
	以連乘式運算
	以指數運算

	例.
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= (a×a×…×a)×(a×a×a×a×a) 
a 連乘28次   ×     a 連乘5次
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= (a×a×…×a) ×(a ×a×a ) 
a 連乘m次   ×  a 連乘3次

[image: image68.wmf]3

+

=

m

a


	am× a3

[image: image69.wmf]3

+

=

m

a



	5.
	
[image: image70.wmf]n

a

a

´

6
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a 連乘6次     ×    a連乘n次
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小結:
（三）把以下的算式/數式化簡：

（如算式/數式不能再簡化，則寫上「已簡化」表示）

	  1.
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(四)在橫綫上填適當的數使算式/數式正確：
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同底數相乘，


指數      。





同底數相乘，


指數相加。
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